

令和6年4月1日現在の住民基本台帳人口・世帯数に一部誤りがあったため、訂正します。

・町別・人口世帯数

「与板町江西4丁目、世帯数：4、総人口：6、男：5、女：1」が抜けていたため追加  
「長岡市住民基本台帳地域別人口・世帯数」における与板地域の世帯数、総人口、男、女

(訂正前)	世帯数	総人口	男	女	(訂正後)	世帯数	総人口	男	女
	2,278	5,772	2,832	2,940		2,282	5,778	2,837	2,941

・地区別・年齢別人口

四郎丸地区から川口地区のページ右上の日付を、「令和2年4月1日」から「令和6年4月1日」に訂正

(令和6年5月1日訂正)